

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

12 (77) / 2009

20 августа

БРЯНСК
2009

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

ДОЛГ НАШИМ ОСВОБОДИТЕЛЯМ

11 августа Губернатор Николай Денин, председатель областной Думы Владимир Гайдуков, заместитель председателя Думы Михаил Подобедов посетили мемориальный комплекс Партизанская поляна, где ознакомились с ходом его реконструкции.

К 17 сентября 2009 года здесь планируется завершить реконструкцию стены Памяти, в плане — реконструкция Вечного огня и подиума. Полностью намеченные работы будут завершены к 9 Мая 2010 года.

Также гости осмотрели доставленный на Партизанскую поляну военный вертолет.

После чего они посетили санаторий «Снежка», где также ведутся работы по реконструкции памятника воинам 50-й Армии.



ЗАДАЧА ОДНА – ПОБЕЖДАТЬ!

11 августа на стадионе «Динамо» Губернатор Николай Денин встретился с брянской футбольной командой. Также во встрече приняли участие Главный федеральный инспектор в Брянской области Николай Бурбыга и заместитель Губернатора Евгений Кузавлев.

Футболисты «Динамо» (Брянск) до сих пор не определились с задачей на сезон. Надо ли пробиваться в первую лигу или закрепиться в лидерах второго дивизиона? Решение этого вопроса зависит и от финансовых возможностей клуба.

— Задача одна — побеждать! — сказал Денин. — Иначе, зачем тогда играть? Урезаться бюджет футбольной команды из-за кризиса не будет, он останется в рамках прошлогоднего. В полном объеме содержать юридическое лицо (коим является ФК «Динамо» (Брянск), бюджет не может. Дополнительные средства будем искать вместе с руководством клуба.



СОТРУДНИЧЕСТВУ КРЕПНУТЬ

12 августа в администрации области прошла встреча с белорусской делегацией, приехавшей в Брянск укреплять и развивать сотрудничество по всем направлениям.

Возглавлял делегацию председатель концерна «Белгоспищепром» Иван Данченко. В состав делегации вошли руководители крупнейших государственных белорусских объединений, бизнесмены. Вице-губернатор Александр Касацкий отметил, что сотрудничество Брянской области с Беларусью растет ежегодно хорошими темпами — в прошлом году то-



варооборот увеличился в 1,5 раза, Беларусь на протяжении долгого времени занимает вторую позицию в общем объеме торговли Брянщины. Показательными стали темпы роста объемов производства совместных машиностроительных предприятий, таких как «Брянсксельмаш».

Белорусская делегация привезла с собой несколько интересных предложений, которые должны вылиться в конкретное взаимовыгодное сотрудничество сторон. В свою очередь, департамент экономического развития администрации Брянской области подготовил к этому визиту свои наработки. Стороны подписали Протокол по развитию торгово-экономического сотрудничества Брянской области с Республикой Беларусь на 2009–2010 годы.

ГОРОДСКИЕ МАРШРУТЫ

12 августа Губернатор Брянской области Николай Денин посетил муниципальное учреждение «Брянское городское пассажирское автотранспортное предприятие».



МУ «БГПАТП» обслуживает 33 городских маршрута общей протяженностью более 400 километров. За первую половину этого года 167 автобусов предприятия перевезли 16 миллионов 300 тысяч пассажиров. Из них девять с половиной миллиона (58%) — льготники.

Главной проблемой предприятия стало снижение пассажиропотока: брянские заводы на период кризиса произвели сокращения, перешли на неполную рабочую неделю, и пассажиров заметно убавилось. Кроме того, почти вдвое уменьшились субвенции из федерального бюджета, выделяемые на перевозку льготников.

«В таких условиях есть только два пути — увеличивать дотации из местного бюджета или повышать стоимость билетов. Найти баланс, промежуточный вариант, не слишком обременительный и для бюджета, и для пассажиров, — задача городских властей и руководства предприятия», — сказал Губернатор.

Николай Денин ознакомился с работой диспетчерского центра, оснащенного системой ГЛОНАСС; побывал в ремонтных цехах предприятия, поговорил с рабочими и руководством БГПАТП.

СОВРЕМЕННЫЕ ДОМА ВМЕСТО БАРАКОВ

Губернатор Брянской области Николай Денин побывал на стройплощадке в поселке Белые Берега.



В поселке уже в этом году для переселения из ветхого жилья будет предоставлено 108 квартир. На двух стройплощадках начинается возведение 6 жилых 16-квартирных домов, т.е. 96 квартир для переселения будут абсолютно новыми.

Губернатор встретился с жителями ветхих домов, которым в ближайшее время предстоит стать новоселами. Большинство людей, конечно, обрадовала представившаяся возможность навсегда покинуть старые бараки с тесными комнатами без всяких удобств.

Но некоторые спрашивали Николая Денина о материалах, из которых будут сделаны новые дома, насколько они прочны и долговечны. Губернатор рас-

порядился организовать экскурсию на 111 завод, где начали изготавливать комплектующие для бережских новостроек. Автобусы отвезут туда всех желающих заранее увидеть стены и перекрытия своих будущих домов.

И ПУШКИ СНОВА ГРОХОТАЛИ...

8 августа 2009 года на Валутинной горе под Смоленском прошла реконструкция сражения 1812 года, в которой приняли участие и наши земляки, члены военно-исторического клуба «Севский пехотинец».

Отдаленность места проведения праздника от населенных пунктов не помешала более трем тысячам смолян и гостей из разных регионов собраться на склоне Валутинной горы, чтобы увидеть реконструкцию знаменитого сражения, произошедшего здесь 7 августа 1812 года.

Участники 25 исторических клубов России прибыли в исторический лагерь на место сражения. Общее число бойцов превысило 150 человек. Одна группа представляла наполеоновскую армию, а другая — русские войска. Впервые в реконструкции этой битвы приняли участие и наши земляки, члены военно-исторического клуба «Севский пехотинец». Они вошли в состав первого батальона Русской армии под началом капитана Севского пехотного полка А. Ромашевского, известного брянского скульптора.

Официальная часть мероприятия началась в 14 часов с перезахоронения останков солдата 40 егерского полка Русской армии, найденных под Смоленском.

После этого была проведена реконструкция сражения. Всё началось с пушечной пальбы. Пиротехнику не жалели, гремели мощные взрывы, поднимая в воздух комья земли. Клубы дыма от подожженной соломы стелились по полю битвы. «Французы» наступали от основания холма. Их атаки шли волнообразно, одна за другой. Русские войска постепенно подтягивались из лесных укрытий и вступали в бой. Под напором «французских» войск русские отступали. Но с каждой атакой силы «французов» иссякали. Уже перед самыми зрительными атакой в штыки русской пехоты «противник» был опрокинут и уничтожен. Громкими возгласами зрители поддержали громогласное русское «Ура».

Знакомством публики с историческими клубами завершилось это праздничное мероприятие.

На следующий день участники исторической реконструкции торжественным маршем под бой барабанов прошли по улицам Смоленска. Они отдали честь павшим героям у памятных мест, связанных с Отечественной войной 1812 года.



ПОЗИТИВНЫЕ ПЕРЕМЕНЫ

Губернатор Брянской области Николай Денин побывал в Стародубском районе.

В крестьянско-фермерском хозяйстве Ольги Богомаз Губернатор осмотрел новые производственные помещения для хранения и переработки картофеля. Использование передовых технологий и элитных сортов дают в хозяйстве урожай по 500–600 центнеров картофеля с гектара. Занятые сейчас на переборке картофеля люди получают по 12–15 тысяч в месяц, а годовая зарплата опытного квалифицированного механизатора достигает 600 тысяч рублей. Губернатор сказал, что такой организации труда и управления надо учиться многим руководителям сельскохозяйственных предприятий Брянщины.



В с.Нижнее сейчас строятся два коровника для содержания 800 голов скота. Это дает перспективу развитию села, новые рабочие места.

В товариществе на вере «Лужки» Губернатор осмотрел два строящихся дома. В них будут жить молодые специалисты, в которых очень нуждается развивающееся сельхозпредприятие.

А в районном центре Стародубе Губернатор посетил строящийся физкультурно-оздоровительный комплекс, кадетский корпус, новый Дом культуры и центральную площадь города, где сейчас идет большая реконструкция.

ПУТЬ ОДИН – РАЗВИВАТЬ ЭКОНОМИКУ

17 августа в с. Сновское Новозыбковского района состоялось выездное заседание президиума коллегии при Губернаторе, на котором рассмотрели вопрос «О социально-экономическом развитии Новозыбковского муниципального района».



Перед началом мероприятия Губернатор Николай Денин посетил ЗАО «БИО-М», основным направлением деятельности которого является производство сельхозпродукции. Генеральный директор Александр Ходыко провел Губернатора по цехам и рассказал об успехах предприятия. А они — налицо.

В 2001 г. приобретен законсервированный с 1991 г. комплекс по доращиванию свиней. Полностью произведена его реконструкция, создан замкнутый цикл производства.

За эти годы происходил постоянный рост объемов производства. Если в 2003 году было реализовано 6900 голов, то в 2007-м — 10052 головы. С целью повышения эффективности производства на предприятии оборудовали следующие цеха: убойный, производства кормов, искус-

ственного осеменения, переработки мясопродуктов, колбасный и деликатесный. Отремонтировали административное здание, ветеринарно-санитарный пропускник. Предприятие имеет 12 холодильных камер. Приобрели 11 единиц автомобильной и тракторной техники. Предприятие имеет 8 торговых точек в арендованных помещениях для реализации продукции собственного производства в 3-х районах области. В 2008 году приобрели 3 тысячи га пашни под зерновые культуры.

В настоящий момент поголовье свиней составляет около 7 тысяч, что позволяет в год реализовывать до 12 тысяч голов свиней. Наличие переработки и собственной сети позволяет иметь реализационную цену мяса на 28–30% выше, чем общероссийская рыночная.

На предприятии работают 186 человек. «БИО-М» является одним из наиболее крупных и эффективных предприятий России.

— Каждый руководитель должен найти для своего предприятия нишу, — сказал Денин. — И здесь ее нашли. Это хороший пример для внедрения небольших свиноводческих ферм на территории области. Мы проведем семинар для руководителей хозяйств, где есть фермы с поголовьем свиней от 500 и выше. Чтобы они посмотрели, как можно работать, получать продукцию, реализовывать ее, платить налоги, хорошую зарплату, да еще находить источники финансирования для дальнейшего развития. Люди находят возможности самим трудиться и создавать рабочие места в любой экономической ситуации, а не опускают руки и не списывают все на кризис. Этот пример необходимо широко распространять.

— В свое время Новозыбковский район славился высокой культурой земледелия, был сельскохозяйственным, — подытожил Денин. — Он должен вернуть былую славу.

ЗАБОТА О ДЕТЯХ

Губернатор Брянской области Николай Денин посетил Карачевский район.

Губернатор побывал в ГУЗ «Карачевский специализированный дом ребенка». Там сейчас 70 детей, брошенных своими родителями. Их возраст от 3-х недель до 4-х лет. У всех детей врачи обнаружили различные болезни, чаще всего — заболевания центральной нервной системы. В доме ребенка проводят лечение, медицинскую реабилитацию этих детей. Очень радуются врачи и педагоги, когда у этих детей появляется новая семья.

Главный врач Вера Худякова сказала, что работает в доме ребенка уже 25 лет, но никогда руководители области здесь не бывали. Вера Александровна вспомнила, что познакомилась с Дениным в разгар кризиса 90-х годов. Тогда в Карачевском доме ребенка не хватало денег даже на питание для малышей. Помощь пришла от руководителя птицефабрики «Снежка» — питательные перепелиные яйца дополнили детский рацион.

Губернатор похвалил работников дома ребенка — территория в идеальном состоянии, посажены яблони, пострижены газоны, сделан красивый водоем. Дети с удовольствием играют здесь на свежем воздухе.

С главврачом дома ребенка Губернатор обсуждал вопросы финансирования этого учреждения.

Такой же разговор состоялся с руководством Карачевской детской поликлиники. Здесь Губернатор распорядился наметить первоочередные задачи по ремонту здания, объединить усилия местных и областных властей, спонсоров для скорейшего решения проблем этого лечебного учреждения.



РАСПАХИВАЯ ЗАЛЕЖИ

Губернатор побывал в сельхозпредприятии «КупРуж» Карачевского района.

Это окраина Брянской области, настоящая сельская глубинка. После развала крупных коллективных хозяйств многие земли здесь не обрабатывались по 10—15 лет. Земля заросла не только сорняками, но и молодыми березами. Приход нового эффективного собственника в корне изменил ситуацию. ООО «КупРуж» в этом году почти вдвое увеличило посевные площади, в следующем планирует, распахивая залежи, дальнейшее расширение посевов. Средняя урожайность зерновых сейчас — 35 центнеров с гектара. Завершается строительство трех складских помещений и сушильного комплекса для зерна. Закуплено 300 племенных овец для развития животноводства в хозяйстве.

Губернатор с главой Карачевского района Вячеславом Кондрашовым и руководством сельхозпредприятия «КупРуж» обсудил проблемы подъема села на окраинах региона, в условиях удаленности от крупных перерабатывающих комплексов и рынков сбыта продукции.



ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

19 августа в помещении Национального центра управления в кризисных ситуациях состоялось Всероссийское селекторное совещание с повесткой дня «Ход подготовки ЖКХ Российской Федерации к осенне-зимнему периоду 2009—2010 годов и ликвидация задолженностей за поставленные топливно-энергетические ресурсы и неплатежей поставщикам коммунальных услуг». Совещание вел министр регионального развития РФ Виктор Басаргин.

На совещании была заслушана и Брянская область. Заместитель Губернатора Евгений Кузавлев выступил в Главном управлении МЧС России по Брянской области.



Кузавлев отметил, что на территории области подготовка предприятий энергетики и жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период проводится в соответствии с утвержденными графиками и соответствующими приказами по предприятиям и организациям.

В настоящее время готовность жилищного фонда в области к работе в осенне-зимний период составляет 67%, котельных — 65%, тепловых сетей — 60%, водопроводных сетей — 51%, электрических сетей — 70%, трансформаторных подстанций — 70%, газовых сетей — 68%. Заменено от запланированного 50% ветхих тепловых сетей и 40% ветхих водопроводных сетей. Электростанции региона в соответствии с нормативными показателями резервным топливом обеспечены. Все подготовительные работы ведутся в соответствии с графиками. На стадии завершения находится формирование аварийного запаса необходимых материалов и оборудования.

Из областного бюджета в рамках подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» областной целевой программы «Жилище» в 2009 году на подготовку объектов ЖКХ к зиме выделено 8,8 миллиона рублей, на приобретение спецтехники и оборудования для предприятий ЖКХ — около 4-х миллионов рублей. Кроме того, в целях развития материальной базы предприятий жилищно-коммунального комплекса, в рамках реализации постановления Правительства Российской Федерации муниципальным образованиям области оказана государственная поддержка из средств федерального бюджета на приобретение спецтехники в объеме 59-ти миллионов рублей. Всего планируется приобрести 58 единиц специальных машин. В настоящее время уже заключаются контракты на поставку 45-ти единиц спецтехники.

Подготовка дорожной сети области к эксплуатации в осенне-зимний период проводится в строгом соответствии с утвержденными планами. В зимний период будет задействовано 690 единиц техники. С июля дорожные организации приступили к выполнению работ по заготовке материалов для приготовления противогололедной смеси.

Особое значение при подготовке к работе в осенне-зимний период уделяется проведению капитального ремонта многоквартирных домов.

В 2009 году в региональной адресной программе «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов на территории Брянской области» принимают участие 33 выполнившие условия Федерального закона № 185-ФЗ муниципальных образований. Реализация программы осуществляется за счет совместного финансирования из средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в размере 1 миллиарда 41 миллиона рублей, средств областного бюджета в размере 47 миллионов рублей, средств местных бюджетов в размере 27 миллионов рублей и 58,7 миллиона рублей средств собственников жилья. Полная реализация программы позволит выполнить капитальный ремонт 354 многоквартирных домов общей площадью 679 тысяч квадратных метров.

На сегодняшний день уже ведется капитальный ремонт 143-х многоквартирных домов, что составляет 53% включенных в региональную адресную программу от общего количества домов.

Кроме того, Брянская область активно участвует в реализации программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. Общий объем средств в 2009 году по данному направлению составит 1 миллиард 67 миллионов рублей. Итогом реализации данных программ будет переселение граждан из 1097 квартир, признанных аварийными в шести муниципальных образованиях.

— В целом подготовка Брянской области к предстоящей зиме проходит в нормальном режиме, — отметил Кузавлев и заверил: — Брянская область к осенне-зимнему сезону подойдет полностью подготовленной, будут приняты все необходимые меры по недопущению возникновения каких-либо нежелательных инцидентов в ходе прохождения предстоящего отопительного сезона.